
Входная контрольная работа по математике 

УМК «Перспектива» 

3 класс 

 

        

 

Вариант 1. 

1. Решите задачу. 

     На зиму заготовили 8 банок вишнёвого компота, а сливового – в 2 

раза меньше. Сколько всего банок компота заготовили на зиму? 

 

2. Укажи порядок действий и вычисли значение выражений. 

 

10 : 2 ⸱ 4       30 ⸱ 2 – 34                     (30 + 50) : 4 

 

3. Решите примеры, записывая их столбиком. 

 

       93 – 15                          80 – 24                         16 + 84 

                 48 + 19                          62 – 37                         34 + 17  

 

4. Сравните  

             4 дм 2 см … 40см                     3 м 6дм … 4м        

                        1 ч … 60 мин                           1 ч 23 мин … 32 мин 

 

5. Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найдите его 

периметр. 

 

      6* .  Запишите выражения и найдите их значения: 

1) Сумму чисел 4 и 2 увеличить  в 3 раза. 

2) Разность  97 и 60 уменьшить на 25. 

3) Произведение 4 и 5  уменьшить в 2 раза. 

4) Частное 50 и 5 увеличить на 73. 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 2. 

 

1. Решите задачу. 

         Масса дыни 2 кг, а масса арбуза в 3 раза больше. Какова их общая 

масса? 

 

2. Укажи порядок действий и вычисли значение выражений. 

 

12 : 3 ⸱ 4                        90 : 3 + 34                    (24 + 56) : 2 

 

3. Решите примеры, записывая их столбиком. 

  

                     52 – 27                           70 – 18                          48 + 36 

                     37 + 63                           94 – 69                          56 + 38  

 

4. Сравните  

 

          7 дм 1 см … 70см                        2 м 9дм … 25 дм 

                    1 ч 30 мин… 60 мин                    1 ч 25 мин … 85 мин 

 

5. Начертите прямоугольник со сторонами 4 см и 2 см. Найдите его 

периметр. 

 

 

 

       6* .  Запишите выражения и найдите их значения: 

1) Частное 70 и 7 увеличить на 64. 

2) Сумму чисел 5 и 1 увеличить  в 3 раза. 

3) Разность  88 и 50 уменьшить на 38. 

4) Произведение 4 и 3  уменьшить в 2 раза. 

 


